



山湖湾小区旁 渣土车凌晨作业被指扰民

部门回复:禁止夜间(晚22时至次日6时)施工



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“从晚上11时到凌晨,有渣土车倒土扰民,要找谁?”“投诉后,停了一晚,又开始了!”……11月6日以来,有荷塘区明照街道明照村景业山湖湾小区业主,投诉小区旁存在渣土车在凌晨时分作业扰民的现象。渣土车为何要在凌晨进行作业?11月21日和22日,记者对投诉人反映的问题进行了调查核实。

现象:凌晨渣土车在忙碌

11月7日凌晨、11月13日凌晨、11月16日凌晨及11月18日凌晨,均有景业山湖湾小区业主向记者反映渣土车作业扰民问题。投诉人拍摄的现场照片和视频显示,路上渣土车排队。渣土车前往景业山湖湾小区旁的空地倾倒渣土。被倾倒渣土的区域属于株洲景业房地产开发有限公司的项目用地。

投诉人反映,有业主曾于11月5日拨打12345政务服务便民热线投诉渣土车作业扰民问题,有城管队员到场核实情况,并要求停工、加强管理。在11月13日市城管局党组书记、局长刘伟接听12345热线活动中,也拨打12345热线投诉了该问题。“还会继续在凌晨作业,而且要持续几个月。”11月19日,投诉人收到“致景业山湖湾一期全体业主的夜间施工告知书”。告知书内容显示:景业山湖湾二期项目,因工程进度需要,预计在2024年11月19日

至2025年2月28日进行土方回填施工。

职能部门:晚上10时后禁止施工

11月21日,荷塘区住房和城乡建设局工作人员对记者反映的问题进行了核实。工作人员回复称,居民投诉的所在区域在进行土方回填作业,准备建停车场,不需要在住建部门办理施工许可,但需要在城管部门办理土方平整相关手续。已督促街道办加强监管,要求禁止在晚上10时至次日凌晨6时时段施工。

根据《株洲市城市综合管理条例》有关环境噪声污染防治的规定:12时至14时、22时至次日6时禁止在噪声敏感建筑物集中区域内从事产生环境噪声污染的建筑施工,但抢险、抢险作业要求或者特殊需要必须连续作业并经有关部门批准的除外。

株洲景业房地产开发有限公司工作人员介绍,土方回填作业并非每天晚上进行,目前共施工大约7次,均向环保、城管部门申请办理了夜间施工许可。11月22日,记者从荷塘区城管执法大队了解到,施工方此前确实申请办理了夜间施工许可,因夜间施工遭到投诉,已被城管部门责令停工整改。

开发商:渣土车晚上10时后才允许通行

“渣土车晚上10时后才能出城。”11月21日,株洲景业房地产开发有限公司一名负责人介绍,位于景业山湖湾小区旁的项目用地地势低洼,已经长时间闲置,承租方准备将土地平整进行利用。渣土是从长沙与该公司相关联的项目工地运过来,可以节



荷塘区山湖湾小区旁,部分区域已进行土方回填。记者/刘平 摄

约成本。根据长沙城区渣土车通行时间规定,中心城区渣土车通行时间为晚上10时至次日凌晨4时。而该时段与《株洲市城市综合管理条例》规定的相应时段产生冲突。

“目前,还在进行协调。”该负责人表示,公司目前经营困难,房地产开发公司已与物业公司合并办公。对于渣土回填作业,希望小区居民给予谅解,相关职能部门给予支持。此前,已向景业山湖湾一期业主发布“夜间施工告知书”,街道办、村委会也在协助做工作。为降低夜间施工对业主生活的干扰,拟将采取采用合理施工方案、减少夜间施工次数和时间、对夜间施工车辆采用灯光信号控制、禁止鸣笛等措施。

株洲日报新IP



剖析热点 洞察本质 传递思想的力量

《株洲的北斗梦与青年梦》

以高视角纵观系列活动,深入剖析株洲的如磐定力与未来的无限可能

《总理履新调研第一站为什么是株洲》

讲述李强总理来株洲调研的故事,剖析制造名城出圈的密码

知株侠说 | 从何时赶超国际的回答里,读懂株洲的北斗梦青年梦

原创:胡文洁 知株侠 2024年10月28日 09:39 湖南

欢迎关注 株洲日报·知株侠

导读

仰望星空,给民族复兴以希望。仰望星空,青年人总是壮志满怀。

当第三届北斗规模应用国际峰会在株洲举行之际,一支由名校学子组成的青年人才队伍也来到了株洲,开启今年的“名校学子走进制造名城”系列活动之旅。



名校学子眼中的北斗峰会 惊喜不断震撼连连 为未来指明方向

▼ 扫码看详情



培育制造名城深度解码 | 总理履新调研第一站为什么是株洲

知株侠 2023年04月11日 10:09 湖南



2023年4月11日 | 星期二

导读

3月21日至22日,中共中央政治局常委、国务院总理李强履新后的首次出京调研,直奔湖南,首站株洲!

4月7日,全国首批12个产业链供应链生态体系建设试点城市首次集中交流,株洲开讲。

高频次的全国亮相,让株洲惊艳四方。看制造、论先进,为什么是中部小城株洲?其制造业有何过人之处,有底气喊出“住株洲的房子,拿一线城市的工资,干全球的事业”?

执善于先进制造业,低调内敛的株洲,火出圈的风头逐渐显著:临近五一假期,已有博主在网络平台推荐:这座被低估的宝藏小城,趁着还没火

知株侠 524 53 13 24

▼ 扫码看详情



文明交通 携手共创



“文明交通,携手共创。”昨日,一场别开生面的全国交通安全日活动在湖南铁路科技职业技术学院举行,正确佩戴安全头盔体验、绕锥桶VR酒驾体验、头盔以旧换新、交通知识有奖问答,一系列活动让参与的学生和群众热情高涨,直呼“学到了”。活动由株洲市公安局交通警察支队云龙大队、湖南铁路科技职业

技术学院主办,株洲时代驾校有限责任公司承办。

图为云龙大队交警正在演绎《新时代交警之光》舞蹈,动作融入了平时执勤的一些手势,欢快灵活,顿时将活动推向高潮。

株洲晚报融媒体记者/王鸿 通讯员/陈海波 摄影报道

《战火里的婚礼》 获评省级“优秀作品”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/谭烨) 11月27日,2024湖南首届红色微短剧大赛决赛在长沙举行,20个震撼人心的红色故事以微短剧形式现场竞演。由我市推荐的红色微短剧《战火里的婚礼》获评优秀作品。

决赛现场,在初赛选拔中脱颖而出,20家单位携作品展开竞演。最终,《一担皮箩》《雪域丰碑》《马桑树下的守望》《种子稀饭》《蔡长姑》《何以一师》《一张报纸》《铁一般的信仰》《爷爷的指北针》《战火里的婚礼》10部作品获评优秀作品。

红色微短剧《战火里的婚礼》由茶陵县文旅广体局、湖南沅水投资开发集团制作和选送,讲述了开国少将段焕竞和革命情侣李发姑的特别婚礼,面对新婚之夜就要分离的艰难抉择,他们毫不犹豫地将对个人情感置于革命利益之下,展现出了革命者的大无畏精神和对事业的无限忠诚。

192条乡村道路有了“名字”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邹怡敏 通讯员/唐琪辉)日前,浏口区政府对该区部分乡村道路命名情况进行批复,龙门、渔田、古岳峰、龙船等4个镇的125条乡村道路有了名字。

2023年,浏口区在龙潭镇进行乡村道路命名试点,67条乡村道路的名字,尊重当地历史、文化、民意,考虑道路所在地、经过地、历史名、村组名、规划名、约定俗成等因素。如因传说而得名,如龙眼坡路,因产业而得名的风电路,因连接旅游景点蓬源仙庙而得名的蓬源路,因承载村民美好期望而得名的欣欣路,每条道路的名字都突出当地特色、融合村民情感,命名在全国地名信息系统进行了备案。

今年,该区参照试点镇的成功经验,对龙门、渔田、古岳峰、龙船等4个镇的125条乡村道路进行命名,为未来绘制乡村旅游地图,助力山货进城、快递进村,推动树立地名公共品牌等打下基础。